



WARSZAWSKI UNIWERSYTET MEDYCZNY
MEDICAL UNIVERSITY OF WARSAW

Dział Zamówień Publicznych

Nasz znak
AEZ/362/1115/2016/BR

Data
10.06.2016 r.

Wykonawcy
biorący udział w postępowaniu Nr AEZ/S-086/2016
ogłoszonym w Biuletynie Zamówień Publicznych,
na stronie internetowej oraz w siedzibie Zamawiającego

Wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015, poz. 2164 t.j.), Warszawski Uniwersytet Medyczny, ul. Żwirki i Wigury 61, 02-091 Warszawa, Zamawiający w postępowaniu pn. „Dostawa urządzeń laboratoryjnych i sprzętu medycznego w podziale na pakiety”, znak sprawy: AEZ/S-086/2016,
- informuje, że w dniu 09.06.2016 r., w trybie art. 38 ust. 1 ustawy, wpłynęły następujące zapytania do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ), na które Zamawiający udziela odpowiedzi, z zachowaniem terminu określonego w art. 38 ust. 1 pkt 3 ustawy:

Pytania dotyczące urządzenia opisanego Pakietem 2

- automatyczny licznik komórek umożliwiający odczyt kanałów fluorescencji

Pytanie 1:

Dotyczy wzoru umowy, §4, ust. 11

Zamawiający zapisał:

„Jeżeli Wykonawca opóźni się z wykonaniem naprawy lub wymiany o co najmniej 14 dni po upływie terminu, o którym mowa w ust. 3, Zamawiający jest uprawniony do wykonania naprawy lub zakupu nowego urządzenia (lub jego elementu) na koszt i ryzyko Wykonawcy. Wykonawca zobowiązuje się zwrócić Zamawiającemu koszty i wydatki poniesione na naprawę lub wymianę w terminie 7 dni od dnia przedstawienia odpowiedniego żądania“

Uprzejmie prosimy o korektę tego zapisu tak by brzmiał:

„Jeżeli Wykonawca opóźni się z wykonaniem naprawy lub wymiany o co najmniej 14 dni po upływie terminu, o którym mowa w ust. 3, Zamawiający jest uprawniony do wykonania naprawy lub zakupu nowego urządzenia (lub jego elementu) na koszt i ryzyko Wykonawcy. Wykonawca zobowiązuje się zwrócić Zamawiającemu koszty i wydatki poniesione na naprawę lub wymianę w terminie 7 dni od dnia przedstawienia odpowiedniego żądania. **W przypadku naprawy dokonanej przez nieautoryzowany przez producenta serwis, gwarancja ulega przerwaniu“**

Odpowiedź na pytanie 1:

Zamawiający nie zmienia postanowień umowy w powyższym zakresie.

Pytanie 2:

Dotyczy rozdziału IX SIWZ, ustęp 9, podpunkt 1) – pakiet 2:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na przedłożenie karty katalogowej producenta w języku angielskim w ofercie dotyczącej Pakietu 2?

Odpowiedź na pytanie 2:

Zamawiający pozostawia wymóg zawarty w SIWZ bez zmian.

Pytanie dotyczące urządzenia opisanego Pakietem 3
- termostat blokowy laboratoryjny do ogrzewania próbek

Pytanie 3:

Dotyczy pkt 1 Załącznika nr 2.3 do SIWZ:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie urządzenia o zakresie temperatury roboczej od $T_{ot} + 5^{\circ}\text{C}$ do 200°C ?

Odpowiedź na pytanie 3:

Ze względu na rodzaj i zakres prowadzonych badań, Zamawiający nie wyraża zgody na zaferowanie urządzenia o mniejszym niż wymagany w poz. 1 Załącznika nr 2.3 do SIWZ zakresie temperatury roboczej.

Z poważaniem


Beata Rudnicka

Sekretarz komisji przetargowej